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４月の活動報告 ６月の予定

４月６日の通常総会に続いて新旧役員の引継ぎを行い、2025年度自治

会活動をスタートしました。

●新旧役員引き継ぎ ６日（日）

○防災資機材点検及び倉庫清掃 ６日（日）

●第１回自治会役員会・班長会 13日（日）

役員・班長の役割確認。資料配布と運営方針の確認

自主防災会の活動方針の説明

★要援護者訪問 20日（日）

◇会員数 294世帯

◇会議

○自主防災会役員会議 1日（日）

●自治会役員会議 8日（日）

○高田ブロック防災訓練 15日（日）

◇回覧 15日（日）

◇集会所鍵当番 宮本 正（12-4）

夏休み『子供お楽しみ会』開催について

実施日７月１９日（土）10:00～13:00

３丁目自治会では、昨年に続き『子供お楽しみ会』を開催いたします。今

回は「夏祭り・縁日」をテーマに、皆さんに楽しんでいただける会を計画し

ています。参加資格は３丁目自治会の小学生以下のお子様、またはお孫さん

（同居していないお孫さん含む）および保護者、参加費は無料です。会場は

３丁目自治会集会場です。

つきましては参加を希望される方は別紙にて詳細をご確認の

上、参加申込書を自治会集会所ポストに投函していただきま

すようお願いいたします。諸般の事情により変更または中止

になる場合もありますので、ご理解のほどよろしくお願いい

たします。

1901年（明治34年）2月2日 成田－安食間 開業

同年 4月1日 安食－我孫子間開業（木下、布佐、湖北駅開業）

同年 8月10日 小林、下総松崎駅開業

1902年 3月1日 成田－上野間直通列車運転開始

写真は長門川に掛かる鉄道鉄橋（撮影：小川秀三 1968年11月24日）

現在でも使われている橋脚は開業当初の煉瓦造で、橋桁は明治期に製作された英国式ポーナル形

という特徴的な構造です。（写真掲載は撮影者と成田線活性化推進協議会に許可済）

【成田線複線化は夢だった？】

昭和54年、成田線沿線の11の市町村が集まり、「成田線（我孫子～成田間）複線化促進期成

会」を結成されました。これは、成田線をより便利にするため、成田線の複線化にすることをJR

東日本をはじめとする関係機関に強くお願いしてきましたが、平成5年頃を境に、成田線の利用者

が減少し始めました。その結果、JR東日本からは、採算がとれないという判断が下され、平成9

年に複線化の計画は一旦ストップしています。

副会長 川上 良輔

５月25日（日）は安否確認訓練＆春の町内大清掃です。

安否を知らせる黄色の「つながりフラッグ」を９時30分までに郵便受けや玄関先など、外から見えやすい場所への掲示をお願いします。

担当者が戸別訪問を行いますので、それが終わり次第、「避難訓練」として10時までに各ブロックの公園（道面・高田・山中）に集合し

てください。その後「春の町内大清掃」に移行します。清掃時間は30分程度を予定しています。皆様のご参加、ご協力をよろしくお願いし

ます。（雨天のときは避難訓練とごみゼロ運動は中止） わたしたちの街をきれいに保ちましょう！

思えば、こちらに引っ越してきてから、早や40年の月日

が流れました。その間、自治会の役員を務めさせていただ

くのは、今回で3回目となります。微力ながら地域の皆様の

お役に立ちたいと思っております。退職後の生き方として

自治会のために一身を捧げる、といった立派な志があるわけではございま

せん。私が役員を務めさせていただくのは、他でもなく「自分のため」で

あります。多くの皆様との関わりを通して、私自身をより成長させる糧と

したいという、いわば「自分欲」の意味合いでございます。

周知の通り、コロナ禍において、多くの先輩方が人との関わりを絶たれ

たがために、その後の訃報や後遺症といった事例を目の当たりにしてきま

した。人と積極的に関わることは、健康長寿の秘訣でもあると強く感じて

います。自治会活動の第一義は、まさにこの「人との関わり」にあると確

信しております。ある方がおっしゃっていました「分からないことがあれ

ば、遠慮なく仲間の役員に聞けば良い。自治会の仕事は、日々の活動を通

して自然と身についていくものだ」と。頼りない副会長ではございますが、

皆様にご指導いただきながら、精一杯務めてまいりたいと存じます。何卒、

ご理解ご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。

よろしくお願いします！
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忘れないで！

栄町今昔 成田線長門川鉄橋

広報つながりや各種情報は3丁目ホームページから

もご覧になれます。QRコードまたは下記のURLへ。


